



SPREJ DO HRDLA

OCHRANA PRED VÍRUSMI SPÔSOBUJÚCIMI PRECHLADNUTIE

Čo je sprej do hrdla GripVis?

Sprej do hrdla GripVis sa môže používať na prevenciu a podporu liečby infekcií horných dýchacích ciest spôsobených vírusmi prechladnutia.

Sprej do hrdla GripVis vytvára na sliznici ústnej dutiny a hltana zvlhčujúci ochranný film (tenkú vrstvu), ktorý zabezpečuje dlhodobé zvlhčovanie sliznice, čo podporuje prirodzenú obranyschopnosť organizmu.

Sprej do hrdla GripVis môžu používať dospelí a deti od 1 roka.

Sprej do hrdla GripVis neobsahuje **žiadne konzervačné látky**. Sterilný filter zaručuje sterilitu roztoku aj po opakovanom používaní.

Čo obsahuje sprej do hrdla GripVis?

Sprej do hrdla GripVis je číry, bezfarebný, viskózný roztok s čerešňovou príchuťou.

1 ml roztoku obsahuje 1,2 mg karagenanu iota (Carragelose®), chlorid sodný, xylitol, čerešňovú príchuť, EDTA, hydrogénfosforečnan sodný, kyselinu citrónovú a čistenú vodu.

Aké sú vlastnosti spreja do hrdla GripVis?

Sliznice ústnej dutiny a nosa sú hlavnými cestami vstupu vírusov spôsobujúcich prechladnutie a ochorenia podobné chrípke. Keď vírusy preniknú do ústnej dutiny, môžu sa prichytiť na sliznicu, a tam sa môžu množiť a šíriť. Carragelose® nešpecificky obaľuje vírusy spôsobujúce prechladnutie a zabraňuje tak ich adhézii (prichyteniu) na sliznicu ústnej dutiny, čím sa znižuje ich rozmnožovanie a šírenie. Sprej do hrdla GripVis takto vytvára ochrannú bariéru proti vírusom spôsobujúcim prechladnutie.

Carragelose®, zložka obsiahnutá v spreji do hrdla GripVis, stabilizuje fyziologickú zvlhčujúcu vrstvu na sliznici hltana, a tým zabezpečuje dlhodobé zvlhčenie. Táto fyziologická zvlhčujúca vrstva pôsobí ako fyzická bariéra proti vonkajším vplyvom a podporuje prirodzenú obranyschopnosť organizmu.

Na čo sa sprej do hrdla GripVis používa?

- Na prevenciu a podporu liečby vírusových infekcií horných dýchacích ciest.
- Na zvlhčovanie sliznice ústnej dutiny a hltana v prípade napr. kašľa, zachrípnutia alebo vdychovania suchého vzduchu.
- Na prevenciu a podporu liečby všetkých ťažkostí vyplývajúcich zo suchej alebo podráždenej sliznice ústnej dutiny a hltana (spôsobených napr. fajčením, dlhodobým rozprávaním alebo spievaním).

Dávkovanie a spôsob podávania

Akým spôsobom a ako často sa používa sprej do hrdla GripVis?

Pred prvou aplikáciou, podľa potreby urobte niekoľko strekov do priestoru, kým sa objaví jemný homogénny sprej. Pri aplikácii držte fľaštičku v zvislej polohe tak, aby bola nasávací trubička v kontakte s tekutinou. Aby ste predišli poraneniu, vložte si aplikátor spreja do úst opatrne a nie príliš hlboko.

- Podľa individuálnej potreby aplikujte do ústnej dutiny niekoľkokrát denne jeden alebo viacero vstrekov.
- Ak je to potrebné, sprej do hrdla GripVis sa môže používať dlhodobo, pretože u neho nie je riziko predávkovania.

NOT36012V01

GripVis Throat Spray



V-No.:	V133945/01	TW-No.:	154253	BC-No.:	20-1442
Package:	N/A	Language:	Slovak		
Size:	160 x 180 mm	Weight:	N/A		
Printing colours:	1. Pantone 431 2. Black	Braille transcrip.:	N/A		
Font size:	9 pt	Group:	N/A	RUT:	N/A
RD-Code:	N/A	Date:	23.06.2020	Melchert / wei	

Approved for printing:

23.06.2020 Lukesova Maria, Gaborova Katarina

Kedy sa sprej do hrdla GripVis nemá používať?

V prípade známej precitlivosti na ktorúkoľvek zložku.

Možné vedľajšie účinky/vzájomné ovplyvňovanie s inými prípravkami

V súčasnosti nie sú známe žiadne vedľajšie účinky. Neboli vykonané štúdie ohľadom vzájomného ovplyvňovania s inými prípravkami.

Osobitné opatrenia pri používaní

Sprej do hrdla GripVis sa môže používať počas tehotenstva a dojčenia.

Sprej do hrdla GripVis pôsobí v mieste podania. Carragelose® sa neabsorbujú bunkami sliznice hltana.

Sprej do hrdla GripVis obsahuje xylitol, takže ho môžu používať aj diabetici.

Sprej do hrdla GripVis je zdravotnícka pomôcka. Ak príznaky pretrvávajú, musíte vyhľadať lekára.

Uchovávajte mimo dohľadu a dosahu detí!

Ďalšie informácie

Sprej do hrdla GripVis sa môže používať dlhodobo. Neexistuje možnosť vzniku závislosti ani riziko predávkovania.

Sprej do hrdla GripVis obsahuje Carragelose®, čo je látka získavaná z morských červených rias.

Sprej do hrdla GripVis neobsahuje žiadne analgetiká (liečivá tlmiace bolesť), žiadne konzervačné látky, žiadne látky živočíšneho pôvodu ani skleníkové plyny.

Sprej do hrdla GripVis neobsahuje laktózu ani lepok.

Veľkosť balenia

20 ml fľaštička so sprejovou pumpičkou; 1 vstrech = 0,15 ml roztoku (celkovo 133 vstrechov).

Čas použiteľnosti

Vďaka špeciálnemu filtračnému systému zostáva roztok sterilný aj po opakovanom používaní. Sprej do hrdla GripVis sa môže používať 24 mesiacov od prvého použitia.

Pokyny na uchovávanie

Uchovávajte pri teplote od 5 °C do 30 °C.

Chráňte pred svetlom.



Výrobca

Hälsa Pharma GmbH
Maria-Goeppert-Straße 5,
23562 Lübeck, Nemecko



Distribútor

Berlin-Chemie AG (Menarini Group),
Glienicker Weg 125,
12489 Berlín, Nemecko

 Dodržiavajte návod na použitie!

Dátum revízie: marec 2020

 STERILNÝ A

SK / 274 / V133945/01

NOT36012V01

GripVis Throat Spray



V-No.:	V133945/01	TW-No.:	154253	BC-No.:	20-1442
Package:	N/A	Language:	Slovak		
Size:	160 x 180 mm	Weight:	N/A		
Printing colours:	1. Pantone 431 2. Black	Braille transcrip.:	N/A		
Font size:	9 pt	Group:	N/A	RUT:	N/A
Add. Info:	Pharmaster	Date:	23.06.2020	RD-Code:	N/A
Approved for printing: 23.06.2020 Lukesova Maria, Gaborova Katarina					